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Maradjatok szabadok az „ok” szótól és váljatok a felszabadulás adományozóivá, felszabadulást adva a 
tevékenységetekkel és az arcotokkal. A szolgálat iránti lelkesedéssel és buzgalommal együtt tartsátok fent egy 

korlátlan érdektelenség hozzáállását is. 

Ma BapDada minden gyermeket látott mindenhol, akik dupla mesterek. Először is, ti vagytok az Atya 
összes kincsének a mesterei, és másodsorban az önuralkodás mesterei is vagytok. Ti, gyerekek, 
mindannyian hatalmat kaptatok az Atyától, hogy mindkét mester legyetek. Gyerekek és mesterek 
vagytok. Azt mondtátok, „az én Babám” és Baba azt mondta, „a gyermekeim”. Így megtapasztaljátok 
mindkettőt, hogy gyermekek és mesterek vagytok. 

Ma nagyon sok gyermek eljött. Ez az utolsó forduló ebben az évben (szezonban). Így ma BapDada 
minden gyermek erőfeszítését ellenőrizte. Tehát, mondjátok el Babának, mit láthatott. Mindannyian 
megkérdezhetitek önmagatoktól: Milyen az erőfeszítésem? Látva titeket, az összes gyermeket, BapDada 
örült, de az Atya rendelkezik egy reménnyel. Baba elmondja nektek, mi az? Ugye teljesíteni fogjátok az 
Atya reményét. Babában csak egy remény van. Elmondja nektek? Azok, akik teljesíteni fogják azt a 
reményt, emeljék fel a kezüket. Nagyon jó. Ez egy kis remény, és ez az, hogy mától kezdve 
megváltoztattok egy szót. Mi az a szó? A szó, ami ismételten lehoz benneteket, az ok. Alakítsátok át ezt 
a szót, „ok”, és mindig alkalmazzátok a „megoldás” szót, mert mi az a szolgálat, amit most végeztek? 
Megoldást találni a problémák okára a világ minden lelke számára, és ahogy megtaláljátok a megoldást, 
el kell vinnetek őket a nirvana földjére, mert ti mindannyian a felszabadulás adományozói vagytok. Így, 
mivel ti azok vagytok, akik felszabadulást fogtok adni másoknak, egy megoldást fogtok találni az 
összes okotokra, mert csak akkor lesztek képesek felszabadulást adni. Csak akkor lesztek képesek a 
Nirvánába küldeni őket. Tehát, könnyű vagy nehéz megváltoztatni ezt az egy szót? Gondolkozzatok el 
ezen. 

Ma BapDada azt akarja, hogy ti gyermekek mindannyian, akik eljöttek ide és mindannyian, akik a saját 
helyeteken nézitek és hallgatjátok, megváltoztassátok az egy szót, mert az „ok” benneteket lefele visz. 
Fél cikluson át okokkal éltetek együtt, és most itt az idő, hogy megtaláljátok a megoldást; megoldás 
(nirvaran) és Nirvána (a hangon túli föld), felszabadulás. Tehát, megvan benneteket a bátorság, hogy ezt 
átadjátok? Ugye ez az utolsó forduló? Mindannyian lelkesedéssel és buzgalommal jöttetek el ide, és 
BapDada mindannyitoknak gratulál. Nehézség van az alvásban és mindenki táplálásában, de minden 
szeretettel történik. A szeretet repülőgépe tette képessé, hogy mindannyian elérjétek Madhubant. Látva 
mindannyitok szeretetét, BapDada mindenkinek több milliószoros szeretetet ad a szívéből. Ugyanakkor, 
mit tesztek szeretetből? Bárkit szeressetek, szeretetből egy ajándékot adnátok annak az egynek. Tehát, 
ma BapDada el akarja vinni tőletek ezt a szót, „ok” egy ajándékként. Ugye teljesíteni fogjátok 
BapDadának ezt a reményét? Újból emeljétek fel a kezeiteket! Azt itt fogjátok hagyni? Ahogy kimentek 
ezeken a kapukon, a szónak, „ok”, véget kell érnie. Még akkor is, ha véletlenül felmerül, ti valami 
értékes dolgot bíztatok az Atyára. Tehát, mit tennétek valamivel, amit rábíztatok valakire? Azt 
visszavennétek? Így mindannyian rendelkeztek ezzel a határozott gondolattal, ugye? Igen? Emeljétek 
fel újból a kezeiteket! Azok, akik hátul ülnek, integessenek a kezeikkel. (kb. 28-29ezren hallgatták a 
murlit a teremben és kint,) Achcha. Nagyon jó, mert az időnek megfelelően most egy sor lesz előttetek. 
Miért lesz sor? „Oh, felszabadulás adományozói, adjatok nekünk felszabadulást.” Tehát felszabadulás 



adományozói, akiknek ezt át kell adnotok, csak amikor először is ti magatok szabaddá váltok ettől az 
egy szótól „ok”, lesztek képesek felszabadulást adni. 

BapDada azt akarja, hogy legyen ennek az évnek a házi feladata az, hogy felszabadulttá váltok és 
felszabadulást adtok, mert napról-napra a problémák egyre jobban fognak növekedni. Tehát, a 
problémáknak a megoldások formájává kell válniuk. Most az időtöket és erőfeszítéseteket nem 
szabadna a problémák befejezésére használnotok. Nem halljátok a hívőitek hívását és az idő hívását? 
Tehát, most az időnek megfelelően milyen átalakulás lényeges? Most mindannyitoknak egy tapasztalt 
képmássá kell válnotok és biztosan adjatok ilyen, vagy olyan tapasztalatot. Baba most azt akarja, hogy 
mindannyitok arca és tevékenysége olyan világos legyen, hogy megmutassa, hogy ti a Felszabadulás 
Adományozója gyermekei vagytok, aki felszabadulást fog adni. Engedjétek, hogy rendelkezzenek a 
ragyogó csillagok tapasztalatával a homlokotokról - nem csak azzal, hogy elmondjátok nekik ezt a 
tudást, de engedjétek, hogy ezt megtapasztalják az arcotokról, mert a tapasztalat hozza őket közel. 
Tehát, mutassátok meg nekik ezt a tapasztalatot az arcotokkal és a tevékenységetekkel ugyanúgy, ahogy 
a tudomány eszközei képessé teszik őket arra, hogy tapasztalattal rendelkezzenek. Most ez a forró 
időjárás időszaka, a tudomány képessé tesz benneteket arra, hogy meleget és hideget tapasztaljatok. 
Mivel a tudomány eszközei egy tapasztalatot adnak, akkor a csend ereje ne tudná átadni nektek az erő 
tapasztalatát? Tehát, BapDada most azt akarja, hogy ti, gyerekek stabilak maradjatok annak a 
tapasztalatnak az állapotában, hogy átadjátok nekik az ilyen, vagy olyan erő tapasztalatát a szemeitekkel 
és a homlokotokkal. Bármit halljanak, az tetszik, amikor azt hallják, de aztán, amikor jön valamilyen 
akadály, azt elfelejtik. Ugyanakkor, egy tapasztalatot nem lehet elfelejteni egy életre. 

BapDada látott egy okot. Baba látta az eredményt is. Látva az eredményt, Baba sok-sok gratulációt 
adott. Milyen eredményért? Mostanáig jó lelkesedéssel és buzgalommal rendelkeztetek a szolgálat iránt. 
Tehát, BapDada gratulálál nektek; növelitek a szolgálatot és jó terveket is készítetek. Megkapjátok az 
eredményt a kapacitásoknak megfelelően, de, annak érdekében, hogy egy tapasztalatot adjatok, 
figyelnetek kell önmagatokra. A szolgálatotok most jól ismertté válik. Az emberek boldoggá válnak és 
manapság az érdeklődésük is növekszik. Tehát, mi a módszer, hogy egy tapasztalatot adjatok? Az, hogy 
a lelkesedéssel és buzgalommal együtt, amilyen mértékben ti magatok lelkesedéssel rendelkeztek, 
annak megfelelően rendelkeznetek kell a korlátlan érdektelenség hozzáállásával is az időnek 
megfelelően. Ha valaki problémát okoz az erőfeszítéseiteknek, annak az oka, hogy hiányzik a korlátlan 
érdektelenség hozzáállása. Most szükség van a korlátlan érdektelenségre. A korlátlan érdektelenség az 
összes időkben tart. Ha az az időnek megfelelően történik, akkor az idő válik első számúvá és ti 
második számúak lesztek, ami azt jelenti, hogy az idő tett benneteket képessé arra, hogy 
érdektelenséggel rendelkezzetek. A korlátlan érdektelenség az összes időkre folytatódik. Az egyik 
oldalon ott van a lelkesedés, a buzgalom és a boldogság és a másik oldalon a korlátlan érdektelenség. 
Mi az oka annak, hogy nincs korlátlan érdektelenség az összes időkre? BapDada látta, hogy ennek az 
oka a testi tudatosság. A „test” szót sok dologra használják. Például, a test kapcsolatai, a test tulajdona, 
a test szanszkarái. A „test” szó mindenben benne van, de a testi tudatosság különösen miben jön el? 
Egészen mostanáig BapDada ellenőrizte, hogy a fő ok, ami a lélektudatosságból a test tudatosságba visz 
benneteket az, hogy öreg szanszkaráitok lefelé hoznak titeket. Véget vettetek a szanszkaráknak, de még 
most is ilyen, vagy olyan szanszkara folyamatosan működik a természetetek formájában. A testi 
tudatosság a természetessé vált, de a lélektudatosság természete még nem vált természetessé ugyanilyen 
módon. Azt mondjátok, hogy annak véget vetettetek. Ugyanakkor nem teljesen égettétek el a magot. 
Ezért van az, hogy amikor az idő eljön, a testi tudatosság szanszkarái felmerülnek. Ezért, most szükség 



van arra, hogy megsemmisítsétek a testi tudatosság természetét és annak a leszármazottjait egy erőteljes 
lélektudatos állapottal, mert ti, gyerekek azt mondják, hogy bár nem akarjátok, de az néha felmerül. 
Miért merül fel? Mert még mindég ott van annak a nyoma, annak az utódai felmerülnek. Így most 
szükség van arra, hogy az erő formájává váljatok. Ennek az alapja, hogy ellenőrizzétek önmagatokat, 
hogy lássátok, a testi tudatosság öreg szanszkarái még mindig megmaradtak-e egy nyom formájában? 
Akkor a korlátlan érdektelenségetek hozzáállása fog annak véget vetni. Hallva és látva a szolgálatot, 
amit végeztek, BapDada örül, de az Atya vágya most az, hogy az embereknek képesnek kellene lenniük 
arra, hogy lássák a szolgálatotok ragyogását és szellemi mámorát. Egy tapasztalatuk lehet a szolgálaton 
keresztül. Hasonló módon, ott kellene lennie a korlátlan érdektelenségetek hozzáállása hatásának, mert 
manapság a dicséretetek a szolgálattal fog növekedni. Az anyag a szolgálótokká válik. Ők egy 
tapasztalattal fognak rendelkezni tőletek. A lehetőségek növekednek, de azzal, hogy rendelkeztek a 
korlátlan érdektelenség egy hozzáállásával, ott lesz az egyensúly a lehetőségek és a szellemi erőfeszítés 
között. Ugyanúgy, ahogy átadjátok a háztartásbelieknek a példátokat, hogy miközben mindent 
elvégeztek, karmajógiknak kell lennetek és olyanok maradtok, mint a lótuszvirág, hasonló módon, 
ahogy szolgáltok mindenkit és megkapjátok az összes lehetőséget, ott lesz az egyensúly a lehetőségek 
és a szellemi erőfeszítések között. Tehát, manapság, ott kell lennie ennek a hozzáadásnak: a szolgálattal 
együtt, amit végeztek, szükség van a korlátlan érdektelenség egy hozzáállására. Ahogy sétáltok és 
mozogtok, nekik meg kellene tapasztalniuk, hogy különleges lelkek vagytok. Nem csak akkor, amikor 
jógában ültök, vagy amikor előadásokat tartotok, de ahogy sétáltok és mozogtok, engedjétek, hogy 
megtapasztalják a békét, az erőt és a boldogságot a homlokotokról, mert az idő most változik. 

BapDada időről-időre jelzéseket adott nektek, de ma BapDada különösen azt jelzi, hogy rendelkezzetek 
a korlátlan érdektelenség egy hozzáállásával. Ehhez mindannyitoknak ellenőriznetek kell önmagatokat a 
testi tudatosság akadályát illetően a lélektudatossá válásotokban. Megtapasztaljátok a testi tudatosság 
sok formáját; azokat át kell alakítanotok. Másodsorban gondolkozzatok el a hosszú idő periódusról. Ott 
kell lennie ennek a gyakorlatnak hosszú időn át. A hosszú időn át tartó erőfeszítés hozza meg nektek a 
jutalmat hosszú időre. Ha most erre kevesebb figyelmet fordítotok hosszú időn át, nem lesztek képesek 
semmit felhalmozni egy hosszú időre. A végső pillanatokban a „túl késő” táblát fel fogják tenni. Ezért 
BapDada átadja nektek a házi feladatot a következő szezonra. Ez a testi tudatosság válik minden 
probléma okává és néhány gyermek aztán szórakoztató is válik: az Atyát arról biztosítják, hogy azt 
mondják, időben majd rendben lesznek. Baba megkérdezi: Az idő a tanárotok? Ha időre váltok késszé, 
akkor ki a tanárotok? Tetszene, ha az idő, a teremtésetek válna a tanárotokká? Ezért, nektek az időt 
közel kell hoznotok. Ti vagytok azok, akik az időt közel hozzátok. Nem fogtok az időtől függni. Ne 
tegyétek az időt a tanárotokká. 

Tehát, ma BapDada újból és újból átadja nektek ezt a jelzést: Ellenőrizzétek önmagatokat! Ismételten 
ellenőrizzétek önmagatokat és aztán változtassátok meg önmagatokat! Az átalakulás hosszú időn át tesz 
képessé benneteket arra, hogy igényeljétek a jutalom egy jogát hosszú időszakra. Még akkor is, ha 
egészen mostanáig lusta erőfeszítést tévők voltatok, az Atya szereti még az utolsó számú gyermeket is. 
Ez azért van, mert szeretet van Benne, mert az Atyához tartoztok. Felismertétek az Atyát. Azt 
mondjátok, „Babám” és ezért ezt nem szabad az időre hagynotok. Az az idő nem fog eljönni. Nektek 
kell elhoznotok az időt a befejezésért. Ti mindannyian társak vagytok BapDada feladatában a világ 
átalakításáért. Az Atya egyedül nem fogja véghezvinni ezt a feladatot. Neki szüksége van nektek, 
gyerekek társaságára. Az Atya azt mondja: Először a gyerekek. Ti, gyerekek elől vagytok. Így, ha 
biztosan el akartok jönni ide a következő szezonban, akkor el kell végeznetek a házi feladatotokat, 



ugye? Meg fogjátok tenni? Igen, emeljétek fel a kezeiteket! Achcha. Azok, akik hátul ülnek, szintén 
integetnek. 

Nézzétek, ma a szám növekedett és így BapDada a gyermeknek (Dadi Gulzárnak) adott egy jelzést, 
hogy menjen és nézze meg, hogyan alszanak és esznek, hogyan állnak hosszú sorokban. Ugyanakkor 
boldogság van látva mindenki arcát. „Legalább Madhubanban vagyunk.” Ugyanakkor ezt a boldogságot 
ne hagyjátok hátra Madhubanban. Vigyétek magatokkal. Miközben a szubtilis régióban ül, BapDada 
látta mindannyitok jelenetét, ahogy alszotok és sorban álltok. BapDadában ott volt a gondolat, hogy 
most azonnal ott kellene lennie mindannyitok számára a matracok és lepedők záporának. Ugyanakkor, 
ez is az élvezet egy mélája! BapDada ezt világosan látta. Bárhol és bármilyen módon kaptatok egy 
helyet, a többségetek ebben nagyon jól átment. Tapsolhattok. Ugyanakkor ne felejtsétek el ezt a házi 
feladatot. Ti ezért nem tapsoltok. BapDada és különösen Brahma Atya mindig azt mondta, hogy a 
gyerekek Madhuban díszei. Tehát, mindannyian eljöttetek Madhubanba. BapDada is, a testi formában, 
örül, hogy lát egy ilyen nagy családot. Nektek ezt tolerálnotok kellett, de ennek a tolerálása növelni 
fogja a tolerancia erőtöket az összes időkre. Ti mindannyian boldogok vagytok, ugye? Nem voltak 
nehézségeitek, ugye? És még egy ilyen nagy családdal is legalább folyamatosan kaptatok vizet. 
Mindannyian használtátok a vizet, ugye? Hiány van és így figyelnetek kell, de manapság az emberek 
máshol még vízzel sem rendelkeznek, hogy igyanak, míg itt még arra is volt vizetek, hogy kimossátok a 
ruhátokat. Így látva egy ilyen nagy családot, boldogság van. BapDadában ott van a szellemi mámor, 
hogy senki más nem rendelkezik egy ilyen nagy családdal az egész ciklus során. Achcha. 

BapDada egy különleges szolgálatra emlékeztet titeket, tanárokat, hogy elvégezzétek, hogy milyen házi 
feladatot kell elvégezniük. A házi feladat számotokra, tanárok az, hogy nektek, tanároknak mindig 
BapDada igaz társainak, közeli társaknak kell tekintenetek magatokat, azoknak, akik ki fogjátok 
nyilvánítani az Atyát önmagatokon keresztül. Bárkinek, aki lát benneteket, azon kellene csodálkoznia: 
Ki tette őket olyanná? Ki az Atyjuk, a Tanáruk és a Satgurujuk? Nekik nem benneteket, de az Atyát 
kellene látniuk. Nektek ebben az öntiszteletben kell maradnotok öt-hat hónapon át a házi 
feladatotokként. Aztán BapDada megkérdezi a házi feladatotokat. Mindannyian milyen mértékben 
végeztétek el? Baba nem fog tőletek sok hírt kérdezni, de hogy milyen mértékben végeztétek el a házi 
feladatot. Nem szabadna láthatónak lennetek, az Atyának kellene láthatónak lennie. Ebben az összes 
dharna benne van. BapDada amúgy is szeretetet és emlékezést ad Madhuban lakóinak, de azoknak mind 
Madhuban körül és Madhuban lakóinak is meg kellene érteniük, hogy Madhuban minden egyes ékszere 
egy eszköz, hogy kinyilvánítsa Babát. Tehát, minden időben, azoknak Madhubanból azok példájává kell 
válniuk, akik a tudaton keresztül szolgálnak, a viselkedésükkel szolgálnak és azok, akik olyan példák, 
mint az Atya. Azoknak Madhubanból át kell adniuk ezt az eredményt: Megmutattam az Atya képmását 
önmagamon keresztül? Merüljön fel mindenki ajkairól: „Csodálatos, Baba gyermekei, csodálatos!” 
Tehát, mindannyian mit fogtok tenni? Nektek, mindannyitoknak egy példaként kellene megmutatnotok 
önmagatokat, akik nem sorszámszerintiek, de azok, akik első számúak. Nincs élvezet a sorszám 
szerintiségben. Ha valamivé váltok, váljatok első számúvá. Mi a nagydolog abban, ha sorszám 
szerintivé váltok? Tehát, mindannyitoknak át kell adnotok a „győzni és elsőnek lenni” eredményét. 
Achcha. 

Az összes gyermeknek mindenhol, akik az Atya szívtrónusán és a homlok közepének trónján ülnek és 
azoknak is, akik a jövő királyi trónján ülnek, az ilyen, BapDada régelvesztett és most megtalált 
gyermekeinek, a több milliószorosan szerencsés gyermekeknek, azoknak, akik mindig átadják a 



szellemiség tapasztalatát a szemükön keresztül és azoknak, akik mindig rendelkeznek a boldogság 
szerencséjével az arcukon, azoknak, akik tudata mindig boldogságban táncol. Bárki jöjjön elétek, meg 
kellene tapasztalniuk, hogy nincs sehol máshol ilyen típusú boldogság, és ők is itt megtanulják ezt a 
leckét és aztán elmennek, és ily módon az Atya minden gyermeke átadja az Atya megtapasztalását 
önmagán keresztül és a bemutatást a szavakon keresztül. Ugyanakkor, az összes gyermeknek, akik 
átadják az Atya egy vízióját az arcukon és szemeiken keresztül, az összes ilyen gyermeknek 
mindenhonnan, akik elküldték a leveleiket és emailjeiket, azoknak mind, akik elérték BapDadát, ez 
mind elérte BapDadát abban a pillanatban, ahogy elküldtétek azokat, összehasonlítva azokkal, akik 
most Baba előtt ülnek, a ti emlékezésetek elérte BapDadát abban a pillanatban, ahogy azt elküldtétek, 
ezért sok-sok-sok gratuláció. BapDada minden gyermeknek erről a földről és külföldről is átadja a 
szeretet válaszát a szívéből. Így az összes gyermeknek mindenhol BapDada több milliószoros szeretete 
és odaadás a szívéből és namastet mond mindenkinek. Achcha 
Áldás: Legyetek könnyű és természetes jógik és maradjatok szabadok a karma minden kötésétől, 

miközben karmát végeztek. 
A mahavir gyermekeket nem vonzhatja semmilyen vonzó dolog ebben a fizikai világban. 
Egy pillanat alatt elszakadnak a világi dolgoktól és szeretettel telik az Atya iránt. Amint 
egy utasítást kapnak, azok, akik megtapasztalják, hogy elszakadottak a testüktől, 
testetlenek, lélektudatosak, szabadok a kötésektől és yogyuktot, könnyű jógikká, 
természetes jógikká, állandó jógikká, karma jógikká és emelkedett jógikká válnak. A 
gondolataikat és a légzésüket az Atyára, az Élet Urára (Praneshwar) való emlékezésre 
összpontosítják, amikor akarják, ameddig akarják. 

Slogen: Egy állandó és stabil állapot emelkedett székén ülni egy tapaswi lélek jele. 
  

*** Om Shanti *** 

Avyakt jelzés: Tegyétek erőssé a hitetek alapjait és maradjatok állandóan félelemmentesek és gondtalanok. 

Rendelkezzetek hittel, tudatossággal és erővel, hogy az Atyához tartoztok és számtalan alkalommal 
legyőztétek Mayát, és így mi a nehézség abban, hogy most is azzá váljatok? Nem rendelkeztek azzal a 
tiszta tudatossággal, hogy ti, emelkedett lelkek már sokszor eljátszottátok a győztes szerepét? Ha nincs 
meg bennetek ez a tiszta tudatosság, ez azt mutatja, hogy nem tettétek magatokat világossá az Atya 
előtt. 


